
Program putovanja:

1. dan / ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman u 07.15h. Polijetanje zrakoplova za
Istanbul na letu Turkish Airlinesa, TK 1054 u 09.15h. Po dolasku u Istanbul u 12.30h po lokalnom
vremenu obavljanje pograničnih formalnosti i prijevoz do hotela. Prijava i smještaj u sobe te nakon
kraćeg odmora odlazak u šetnju do trga Taksim i poznate Ulice Oslobođenja (Istiklal Caddesi) -
 pješačke zone s brojnim trgovinama, restoranima i barovima do četvrti Beyoğlu, poznatoj po kuli
Galata iz 1348.g., koja je nekada služila za praćenje brodova i kao zatvor, a danas je vidikovac.
Noćenje.

2. dan / ISTANBUL

Nakon doručka, odlazak na razgled Istanbula u pratnji lokalnog vodiča; Hipodrom koji je nekoć
služio za konjske trke, a danas je memorijalni trg s impozantnim obeliskom; Plava džamija,
monumentalno zdanje i posljednja velika kraljevska džamija, jedinstvena sa svojih šest minareta i
ukrasima od plavog porculana po kojima je i dobila ime; Aja Sofija iz 6. st., najpoznatija građevina
Istanbula sagrađena u doba cara Justinijana. Prvotno je bila najveća crkva u Bizantskom carstvu, a
naknadno pretvorena u džamiju te je danas jedno od najvećih graditeljskih dostignuća tog vremena;
bazilika Cisterna, poznata i pod nazivom Utonula palača, najveća od nekoliko stotina antičkih
rezervoara vode koje još uvijek leže ispod Istanbula, svakako najneobičnija turistička atrakcija u
gradu; palača Topkapi, osmanlijski carski dvorac kojeg je sagradio sultan Mehmed II, a nalazi se na
krajnjem dijelu uzvišenog rta, s kojeg se pruža pogled na Zlatni rog, Mramorno more i Bospor.
Noćenje

3. dan / ISTANBUL – 1 DAN NA 2 KONTINENTA

Doručak. Predlažemo da današnji dan iskoristite za odlazak na cjelodnevni izlet 1 dan na 2
kontinenta. Odlazak autobusom preko mosta Galata, u uvali Zlatni rog, koja dijeli povijesni poluotok
od starog Konstantinopolisa, prema novom dijelu grada - četvrti Beyoğlu, poznatoj po kuli Galata iz
1348.g., koja je nekada služila za praćenje brodova i kao zatvor, a danas je vidikovac. Vožnja do
palače Dolmabahçe, posljednje rezidencije turskih sultana iz 19. st. Razgled ove impozantne
građevine izgrađene u baroknom stilu koja će vas svakako impresionirati svojom pričom o novijoj
turskoj povijesti. Slijedi vožnja kroz četvrti
Beşiktaş i Şişli i dalje Bosporskim mostom (jednim od tri viseća mosta koji spajaju Europu i Aziju) na
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od 0 €



azijsku stranu Istanbula. Odlazak do vidikovca Çamlıca, jednog od najljepših parkova i najviše točke
Istanbula, odakle se pruža prekrasan pogled na Zlatni rog – srce Istanbula. U nastavku ručak u
jednom od lokalnih restorana. Panoramska vožnja azijskim dijelom Istanbula i odlazak do avenije
Bagdad, 6 km duge ulice, prepune malih tržnih centara i elegantnih radnji koje nude najpoznatije
svjetske brendove te je mnogi zbog  toga smatraju šoping centrom na otvorenom. Prijevoz do metro
stanice Üsküdar te vožnja Marmaray tunelom, jednim od najdubljih podmorskih željezničkih tunela
na svijetu koji povezuje europski i azijski dio Istanbula. Tunel je otvoren 2013. godine, dug je 13,6
km, a za prelazak su potrebne samo četiri minute! Povratak na europsku stranu – na stanicu Sirkeçi,
odredište legendarnog Orient Expressa te slobodno vrijeme za osobne programe. Navečer
predlažemo odlazak na večeru u jedan od tradicionalnih restorana u kojem Vas očekuje bogat
program, trbušne plesačice te folklorni plesovi i običaji Turske. Noćenje.

4. dan /  ISTANBUL – PRINČEVSKI OTOCI – ISTANBUL

Doručak. Odlazak do živopisne Egipatske tržnice začina i do Grand Bazaara, zatvorene tržnice i
najvećeg bazara na svijetu s više od 4000 trgovina, gdje možete osjetiti čar kupovine zlata, tekstila,
suvenira i dr. Mogućnost fakultativnog izleta na Prinčevske otoci - popularno izletište stanovnika
Istanbula. Na otocima nema prometa, a jedino prometno sredstvo su konji i kočije pa su nevjerojatno
tihi u odnosu na uvijek bučni i užurbani Istanbul. Ukrcaj na trajekt u luci Kabataş te plovidba do
najvećeg i najpoznatijeg od Prinčevskih otoka - Büyükade (Veliki otok). Na otoku se nalazi mnogo
otomanskih palača i ljetnikovaca, živopisnih voćnjaka i vrtova. Šetnja otokom te ručak u lokalnom
restoranu. Nakon ručka slobodno vrijeme za osobne programe ili individualnu vožnju kočijom. U
poslijepodnevim satima povratak brodom u luku Kabataş. Noćenje.

5. dan /  ISTANBUL – ZAGREB

Nakon doručka predlažemo posjet Sulejmaniji i krstarenje Bosporom. Sulejmanija je jedna od
najljepših istanbulskih džamija, djelo slavnog osmanlijskog arhitekta i graditelja Sinana. U njoj se
nalazi mauzolej osmanlijskog sultana Sulejmana Veličanstvenog, koji ju je i dao sagraditi u 16.
stoljeću, kao i njegove žene sultanije Haseki Hurem, zatim sultana Ahmeta II, te samog arhitekte
Sinana. Nakon obilaska, odlazak do brodske luke Eminönü, ukrcaj na brod i krstarenje Bosporskim
tjesnacem, koji razdvaja Europu i Aziju, uz pogled na carske palače i tvrđave. Nakon plovidbe,
odlazak na ručak u jedan od autentičnih restorana na Galati, mostu koji spaja obale Zlatnog roga. U
poslijepodnevnim satima prijevoz do zračne luke. Prijava za let Turkish Airlinesa, TK 1055 u 18.05h;
s očekivanim dolaskom u Zagreb u 19.10h po lokalnom vremenu. Završetak programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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